
COMUNE di ZOLLINO Consiglio Comunale del 30 Giugno 2021 

11 

 

 

 

COMUNE DI ZOLLINO 
 

CONSIGLIO COMUNALE DEL 30 GIUGNO 2021 

PUNTO 6 O.D.G. 
 

APPROVAZIONE RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2020, COMPOSTO 
DAL CONTO DEL BILANCIO E DALLA SITUAZIONE PATRIMONIALE SEMPLIFICATA (ATTIVO E PASSIVO) 
REDATTO SECONDO LO SCHEMA DI CUI ALL’ALLEGATO 10 DEL DECRETO LEGISLATIVO 118/2021. 

 
SINDACO – A tal proposito, ringrazio l’ufficio finanziario, la dottoressa Perrone, per il lavoro svolto. E passo la 
parola per la relazione al consigliere Castellano. 

 
(intervento fuori microfono) 

 
SEGRETARIO – Non parla di materie. Le sedute consiliari sono valide quando sono presenti almeno sette 
consiglieri assegnati al Comune. 

 
(intervento fuori microfono) 

 
SINDACO – Dichiarate di abbandonare la seduta? 

 
CONSIGLIERE FERENTE– Da parte nostra, come sempre, c’è stato sempre un atteggiamento collaborativo, non 
so se si è notato, ma ne abbiamo parlato e sempre responsabile. Puntualmente tutto quello che… ci auspichiamo, 
ne parliamo, ragioniamo  anche privatamente, anche con voi, puntualmente  viene disatteso.  Ci dispiace perché 
di fatto… ecco perché prima quella parola demagogia, di politica, nel senso dell’accezione autentica reale è 
solo la politica per il paese, per la comunità. Quando si fanno delle proposte, si cerca di studiare, di capire, di 
vedere, non è un controllo, è assolutamente mettere insieme le esperienze, le conoscenze a favore di tutti. Oltre 
tutto la maggioranza siete voi, quindi il supporto che… nel proporre è sempre anche dal punto di vista strettamente 
politico, di contabilità elettorale spicciola, fa bella figure sempre l’amministrazione. Tutte le situazioni possono 
essere sempre migliorate, non c’è nessuno… io per primo che conosco la materia… chiunque di noi impara ogni 
giorno. Ne abbiamo parlato spesso e volentieri con i dipendenti, in particolare con la dottoressa Perrone, siamo 
sempre propositivi. Anche lo stesso discorso della commissione ambiente che era importante, bastava 
convocarla. Niente, è caduto pure lì… Per legge andata fatta dopo sei mesi. Ma non stiamo ai regolamenti. È 
quell’atteggiamento che non va bene. 

 
SINDACO – (fuori microfono) 

 
CONSIGLIERE FERENTE – La mancanza di collaborazione. 

 
SINDACO – Prendiamo atto che la minoranza abbandona l’aula. Si sospende 15 minuti ai sensi dell’Art. 16 del 
regolamento del funzionamento del Consiglio comunale. La minoranza abbandona l’aula per l’approvazione del 
rendiconto perché presuppone che la maggioranza debba adottare la linea politica della minoranza sulle proposte. 

 
(Interventi fuori microfono) 

 
SINDACO – Democrazia vuole che sul regolamento del Consiglio gli interventi li dà il Presidente del Consiglio, 
non si trasforma in caciara. Avete fatto la dichiarazione. Io esprimo il mio pensiero! Voi non avete rispetto del 
pensiero degli altri! 

 
(animati interventi fuori microfono) 

SINDACO – Gli altri si grattano invece! 

(segue animata discussione fuori microfono) 
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SINDACO – La seduta è sospesa per 15 minuti. 
 

 

 
LA SEDUTA 
RIPRENDE 

 
SINDACO – Si riprende alle ore 19:21. 

 
Il Segretario procede all’appello 

SINDACO – Riprendiamo la seduta. Votiamo il punto numero 6. 

VOTAZIONE 
Unanimità dei presenti 

 
SINDACO – Per l’immediata esecutività. 

 
VOTAZIONE 

Unanimità dei presenti 


